
 
 
Wir als Arbeiterwohlfahrt bieten nicht nur unseren Kunden beste Leistungen, sondern stellen 
auch unseren Mitarbeitern sichere Arbeitsplätze mit Perspektiven zur Verfügung. Jede Hand 
die hilft, ist wertvoll und wichtig. Bestnoten im MDK-Check, die Zertifizierung des 
Qualitätsmanagements nach DIN ISO 9001:2008 sowie die Auszeichnung für 
Verbraucherfreundlichkeit mit dem „Grünen Haken“ zeigen, dass wir mehr leisten als man 
von einem gemeinnützigen Unternehmen auf den ersten Blick erwarten würde. Viele Dinge 
müssen in einem mittelständigen Unternehmen mit rund 400 Beschäftigten sachlich, 
nüchtern und konsequent entschieden werden, aber ebenso können viele Dienstleistungen, 
die von Menschen für Menschen erbracht werden, nicht von der Hand gehen, wenn nicht 
auch das Herz bei der Sache ist. Ergreifen Sie Ihre Chance und lassen Sie Herz und Hand 
eine Einheit bilden. 
 
 
Im Fachbereich Stationäre Altenhilfe suchen wir ab sofort  
in Teilzeit (30 Std. / Woche) eine / n 
 

Pflegefachkraft (m / w) 
 
 
Vertragsart:  Festanstellung – befristet ein Jahr. Eine Verlängerung ist ggf. möglich. 
 
Einsatzort:   AWO Soziale Dienste Göltzschtal gGmbH 
  Heim „Im Göltzschtal“ 
  Waldhofstraße 3, 08209 Auerbach/Bad Reiboldsgrün 
 
 
Über unsere Einrichtung: 

Unsere Einrichtung  ist ein vollstationäres  Pflegeheim mit psychiatrischem Profil und 
dient schwerpunktmäßig der Pflege und Betreuung von: 

•  Menschen mit geistiger Behinderung und chronisch psychischer Erkrankung, 
•  Menschen mit Mehrfachbehinderungen 

 
Ihr Profil: 

Wenn Sie 

•  unser ganzheitliches Pflegekonzept mittragen wollen, 

•  über eine abgeschlossene Berufsausbildung in der Krankenpflege und 
mehrjährige Berufserfahrung in der Pflege und Betreuung von älteren und 
behinderten Menschen verfügen, 

•  eine hohe Einsatzbereitschaft, psychische Stabilität, sicheres Auftreten und 
Durchsetzungsvermögen besitzen und 

•  motiviert sind, teamorientiert arbeiten, denken und handeln,  

 
freuen wir uns über Ihre Bewerbung. 

AWO Kreisverband Auerbach Vogtland e.V.  

AWO Soziale Dienste Vogtland gemeinnützige GmbH 

AWO Soziale Dienste Göltzschtal gemeinnützige GmbH 



Stellenbeschreibung: 

Für eine optimale psychosoziale Betreuung unserer Bewohner suchen wir einen 
hoch motivierten Pflegefachkraft (m / w) mit entsprechender Qualifikation, der sich für 
folgendes Aufgabengebiet verantwortlich zeichnet: 
 

•  Erstellen von bewohner/klientenbezogenen Pflegeplanungen und Kontrolle 
der Wirksamkeit der Maßnahmen 

•  Festlegung von Pflegezielen, Erkennen von Problemen und Ressourcen 

•  Exakte und gewissenhafte Durchführung von Pflegetätigkeiten und deren 
Dokumentation 

•  Durchführungsverantwortung bei allen Maßnahmen gemäß Pflegestandards 
und Expertenstandards, sowie bei der Verabreichung von Nahrungsmitteln 

•  Beratung in allen pflegerelevanten Fragen und Motivation zur aktiven 
Lebensgestaltung 

•  Kommunikation mit und Beratung von Angehörigen und ggf. Betreuern 
 
Wir bieten Ihnen: 

•  Raum für selbstständiges Arbeiten und Weiterentwicklung 

•  Ein freundliches Betriebsklima in einem motivierten Team 

•  Regelmäßige Fort- und Weiterbildungen 

•  Hohe Qualitäts- und Pflegestandards 

•  Interessante betriebliche Altersvorsorge 

•   Jahressonderzahlung 
 
Die Vergütung erfolgt gemäß dem Tarif der AWO Auerbach. 
 
Gerne erteilen wir Ihnen noch weitere Auskünfte. 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung und wünschen Ihnen viel Erfolg! 
 
Kontaktdaten: 

Arbeiterwohlfahrt Auerbach 
Bereich Personalwesen 

 
Eisenbahnstraße 14 

08209 Auerbach 
 

Telefon: 03744 / 272 2732 
Fax: 03744 / 272 2733 

E-Mail: bewerbung@awo-auerbach.de 
Internet: www.awo-auerbach.de 

 
 
 

Pflege mit Herz und Verstand – unser Slogan verpflichtet uns. 


